

市政协到中原区调研指导老旧小区建设提质工作 以群众需求为出发点 做好老旧小区改造工作

本报讯 10月14日上午,郑州市政协副主席王万鹏带领部分政协委员到中原区桐柏路191号院调研老旧小区综合改造工作,中原区领导乔峰、刘守斌、杜建强、韩根等有陪同。

王万鹏一行首先实地察看了计划路社区党群服务中心办公环境和服务设施建设。在银龄潮学社,王万鹏及政协委员对充满红色记忆的墙面以及墙面上居民捐赠

的书画表示赞赏,对打造的亲民化党群服务中心给予肯定。

随后,王万鹏一行来到桐柏路191号院内现场察看老旧小区改造情况,建设路街道党工委负责人介绍了老干部活动中心、“帐篷记忆”、物业服务中心、“红军楼”等。王万鹏询问了楼院改造中涉及的各方面民生问题。在老干部活动中心,王万鹏

与正在活动中心娱乐的群众交谈,询问改造对生活带来的改变以及改造后期的建议及意见。在物业服务中心,王万鹏详细询问了物业收费标准、物业服务开展情况和关爱独居老人紧急呼叫系统的使用情况。

王万鹏表示,老旧小区改造是一项惠民工程,要牢固树立以人民为中心的发展思想,坚持为百姓做好事、办实事,对涉及

群众生活的各项民生大小事都要坚持站对群众立场、多次征询群众意见,以群众需求为出发点。此外,要不断提升对特殊群体的服务标准,特别是加大对占楼院人口比例最大的老年群体的关心与帮助,让他们感受和享受到楼院改造带来的温暖以及实实在在的改造红利。

记者 张改华 通讯员 景干琪

涵养爱国情怀 激发奋斗精神

中原区举办高端人才“爱国奋斗”主题教育暨人才工作者素能提升研修班

本报讯 为进一步在全区广大知识分子中弘扬爱国奋斗精神、凝聚建功立业力量,提升人才工作者的服务水平和综合素质,10月12日~16日,中原区高端人才“爱国奋斗”主题教育暨人才工作者素能提升研修班在愚公移山干部学院成功举办。辖区高层次人才、创新创业人才代表、优秀企业家和人才工作者等40余人参加了此次培训。

开班仪式上,区委组织部有关负责人表示,在全区上下全力奋战第四季度的关键时期,举办此次高端人才和人才工作者培训,充分体现了区委、区政府对辖区优秀人才的关注和关爱。参训人才要珍惜培训机会,学以明思、持续提升,努力推进中原区更好更快发展,为“四个中原”建设

献计出力。

会议要求,要潜心研学,珍惜培训机会、领悟课程精髓,涵养爱国情怀、激发奋斗精神,在服务经济社会发展中善作善为。要开拓创新,发扬敢闯、敢试、敢冒尖的探索精神,加快形成一批对全区经济社会发展具有引领性、带动性的创新成果,齐心协力把中原区、郑州市打造成人才集聚的高地、创新创业的热土。要担当尽责,高端人才要承担起培养人才的责任,发挥传、帮、带作用,使中原区人才辈出、后劲十足,逐步聚集更多的创新团队、学术团队和技术团队。同时要求人才工作者进一步提升服务人才的意识和水平,当好服务企业的“店小二”,充分利用此次培训机会,增进与企业、人才间的联系和交

流,沉下身子排忧解难、放下架子精准服务,以服务的“加法”换取发展的“乘法”。

为办好此次培训班,区人才办在确定培训院校、师资、学员和选题等方面做了精心准备和安排。其间,还召开了高端人才座谈会,倾听企业发展困境和人才现实需求,各位参训人才围绕此次培训主题做交流发言。大家一致表示,爱国是永恒的主题,担当是不懈的追求。通过此次培训,精神上备受鼓舞、思想上得到升华。在今后的工作中,将志存高远、勤学善思,大力弘扬不畏艰难、久久为功的愚公移山精神,发挥高端人才的智力优势和技术优势,为推动以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区建设贡献力量。 记者 张改华 通讯员 王艺霏

中原区政务服务“好差评”评价设备 社区全覆盖工作启动

11月下旬前安装到位

本报讯 10月16日,中原区召开政务服务“好差评”评价设备社区全覆盖工作推进会,就启动全区政务服务“好差评”评价设备进社区工作进行安排部署。区政务服务办公室负责人和全区14个街道分管政务服务工作领导参加会议。

会上下发了“好差评”评价设备覆盖社区政务服务窗口工作方案,11月下旬前,政务办将按照每个社区两台的标准统一安装配备到位。区政务办对前期各街道便民服务中心“好差评”设备配置使用和评价统计情况进行了通报、点评,要求从5个方面入手,确保政务服务“好差评”评价设备社区全覆盖工作顺利推进落实。

抓好政务服务骨干选拔和培训。街道、社区精心选拔和培训熟练掌握政策、精通计算机和设备管理、工作责任心强、政务服务业务骨干,充分发挥各项政务服务系统和设备的重要作用。

建立健全“好差评”工作制度。各单位在全区“好差评”工作框架基础上,结合实际建立本单位差评和投诉问题调查核实、督促整改和反馈机制,对情况清楚、诉求合理的问题做到立行立改。

加强设备日常管理和维护。政务服务“好差评”设备是区政府划拨专项资金采购资产,各单位安排专人做好设备日常管理和维护工作,保证设备正常运行。

优化提升“好差评”各项工作指标。政务服务“好差评”工作是体现全区政务服务环境的重要指标,各单位要加强自查,科学提升评价指标,不断提升企业和群众办事便利度和获得感。

有效发挥“好差评”数据评价督促作用。区政务办将定期汇总、分析评价数据,形成政务服务通报,并将通报结果纳入各单位政务服务工作绩效,切实督促责任单位转变工作作风、提高服务质量。

记者 张改华 通讯员 丁东红 刘迪一

中原区纪委监委:以案促改出真招见实效

本报讯 为切实将警示教育入脑入心,真正发挥警示作用,今年以来,中原区纪委监委一直在积极探索有效方式。

坚持问题导向,分层次开展以案促改。根据案件性质和影响范围,将以案促改工作细分为5个层次,分别组织全区范围或行业、单位内部的以案促改工作。积极搭建平台,建立以案促改工作机制。

印发《关于加强以案促改工作内部协调机制的通知》,推动宣传、审查调查、案件审理等部门有效衔接、协同配合。

创新方式方法,推动以案促改向基层延伸。依托各社区、乡村派出监察员办公室,建设廉洁教育宣传点;紧扣反腐倡廉主题,选录群众喜闻乐见的廉洁文化节目,开展廉洁文化进社区、送乡村活动。

今年以来,中原区纪委监委共下发以案促改通知书6份,开展以案促改警示教育132次,接受警示教育11000余人,查摆个人问题3588个、单位问题530条,制定整改措施近2640项,完善各项规章制度232项。管党治党的笼子越扎越紧、越扎越密,不敢腐、不能腐、不想腐的长效机制逐渐形成。 记者 张改华 通讯员 吴清芳

压实责任、严把程序,建立多元化培训模式

中原区全面提升新发展党员队伍质量

本报讯 今年以来,中原区严格按照发展党员工作“控制总量、优化结构、提高质量、发挥作用”总体要求,以压实责任、严把程序、建立多元化培训模式为抓手,全面提升新发展党员队伍质量,为全区经济建设和社会发展提供坚强保障。

抓“书记”这个关键点,将压实责任贯穿始终。每年初,中原区结合区情实际,分行业、分领域、分类别研究制定全区发展党员年度计划。将发展党员工作纳入党建工作责任制,与区属各党委书记签订目标责任书,明确党委书记为第一责任人,并将发展党员工作作为党委书记党建述职

的一项重要内容,切实以“抓书记、书记抓”为重点,激发工作开展内在动力。

抓“程序”这个核心点,将“严”字贯穿始终。为进一步严格程序,中原区印发《关于实行“双推双评三全程”进一步规范发展党员工作的通知》,将发展党员工作流程中重要环节、注意事项编制成图表,在保证质量的同时使党员发展工作简便、易于操作。

抓“培训”这个重点,将多元化贯穿始终。中原区切实以建立多元化的培训模式为抓手,进一步提升新发展党员队伍质量。对积极分子,以区属各街道(社区)党校为阵地,采取听党课、参加党内活动等

方式开展集中培训,切实把好“入口关”。对发展对象,区委组织部联合区委党校,采取邀请专家学者授课、现场教学、结业考试等形式进行集中培训,凡结业考试不合格,一律取消其发展资格。对预备党员,统一印制《预备党员誓词卡》,通过组织预备党员集中宣誓、填写誓词卡等活动,引导预备党员树立担当意识、践行初心使命。对全区党务工作者,加大培训力度、丰富培训形式,改过去“你讲我听”的授课方式为“分析身边问题、互动探讨提高”,加强培训的代入感,着力提高培训质量,提升全区党务工作者素质和能力。 记者 张改华

